S:1

4 kilometrelik yolun kenarina 20 metre araliklarla agag dikilecektir.
Buna gore, yolun kenari icin kag tane agag gerekir?
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S:2

18 metrelik bir ip 20 es parcaya ayrilacaktir. Buna gore, her bir parcanin uzunlugu kag
cm olur?
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S:3

Sinifimizin boyu 8 metredir. Eniise 5 m 40 cm’dir. Sinifimizin boyu eninden kag
santimetre fazladir ?
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S:4
Bir rafin genisligi 3 metredir. Bu rafa 25 cm genisliginde yan yana kag kutu sigar?
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S:5
320 km' lik yolu 4 saatte giden arag 1680 km' yi kag saatte gider?
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S:6
Bir karigi 18 cm olan Nazim, 90 cm’ lik siranin genisligini kag karigla olgebilir?
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S:7

Serpil bahgelerinin ¢evresini adimlayarak olclyor ve bahgelerinin ¢evresi 324 adim
geliyor. Serpil" in bir adimi 54 cm olduguna gore bah¢enin cevresi ka¢ m kag cm’dir?
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S:8

Mahallemizde bulunan parkin yurayus pisti 825 metredir. Pistte 4 tur atan bir kisi kag
metre yaramus olur?
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S:9

Nuket’in 6 adimi yaklasik olarak 180 santimetredir. Nuket’ in 40 adimi yaklasik olarak
kac metredir?
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S:10

Bir terzi, 45 m kumastan 11 tane elbise yapmistir. Geriye 100 cm kumas atmigtir. 1
elbise kag cm kumastan yapilmistir?
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S:11
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Babaannem, bana atki 6érdyor. Her gin 20 cm 6rdigune goére, 2 m uzunlugunda olmasini
istedigim atkiyi ka¢ gunde bitirir?
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S:12

8 cm 5 mm, kagc mm eder?
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